

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ ОПШТИНСКОГ  
ОДБОРА СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ УЖИЦЕ

УЖИЦЕ, ДЕЦЕМБАР 1999.  
ГОДИНА X, БРОЈ 692

## РУКОВОДСТВО СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ У ПОСЕТИ ЗЛАТИБОРСКОМ ОКРУГУ

Српске радикале у Златиборском округу посетио је 23. новембра 1999. године председник Извршног одбора Српске радикалне странке за Србију и потпредседник Владе Републике Србије Драган Тодоровић.

За ту прилику било је договорено гостовање на ТВ 5 Ужице где се г. Тодоровић директно обратио гледаоцима ове телевизије.

После гостовања на телевизији г. Тодоровић је одржао састанак са Општинским одбором Српске радикалне странке у Ужицу. Тада је сагледан и проанализиран досадашњи рад Општинског одбора и дате смернице за превазилажење неких слабости које су уочене у досадашњем раду.

Поред тога је разговарано и о предстојећем Петом Отаџбинском конгресу Странке који је заказан за 23. јануар 2000. године и договорено које су обавезе Општинског одбора СРС Ужице у вези са избором делегата и гостију за Конгрес.



## ОБРАЋАЊЕ ГОСПОДИНА ДРАГАНА ТОДОРОВИЋА ГЛЕДАОЦИМА ТВ 5

**Водитељ:** Добро вече драги гледаоци. Вечерашњи гост је Драган Тодоровић, потпредседник Владе Србије и председник Извршног одбора Српске радикалне странке.

**Драган Тодоровић:** Добро вече и боље Вас нашао.

**Водитељ:** У наредних сат времена говорићемо о томе шта је то политички тренутак Србије. За почетак да направимо пресек - где се Србија у политичком, економском и социјалном смислу данас налази, која је дијагноза у овом тренутку и која је терапија?

**Драган Тодоровић:** Србија се налази у овом моменту у политичкој и економској обнови. Покушавамо да све последице НАТО агресије на нашу земљу у што већој мери и што брже санирамо. Мислим да смо за ово време показали на најбољи могући начин колико ова земља има потенцијала, колико смо спремни да за кратко време оно што су нам приликом бомбардовања НАТО пакта порушили, обновимо. Пре свега, то су обнове везане за саобраћајну инфраструктуру. Успели смо да у континуитету обезбедимо од Суботице до Македонске границе, да људи који транзитирају кроз нашу земљу прођу без застоја и да наши грађани могу да користе ауто-пут. Такође, оно што је за нашу земљу и наше грађане било од

изузетног интереса, то је да електроенергетске објекте који су порушени или оштећени у току НАТО агресије у великој мери обновимо и омогућимо нашим грађанима да ову зиму која је на прагу, прођемо што боље. То је оно што смо ми као влада ставили као приоритет и мислим да смо у томе у великој мери успели да у наредном периоду све ово што смо урадили стабилизујемо и да онај посао који нас очекује урадимо најбоље што можемо.

Што се тиче политичке ситуације, ту је ствар јасна и нема ништа ново. Ми смо већ 10. година под притиском новог светског поретка, под притиском Американаца. Треба издржати, треба омогућити нашим грађанима да имају објективне и благовремене информације и дати право грађанима да донесу одлуку о томе ко ће бити њихов представник. То је оно за шта се ми залажемо. Једини начин на који они могу то да ураде, јесу избори. Ту је ситуација врло јасна и чиста.

**Водитељ:** Када је у питању тај политички сегмент, поменуили сте тај део међународне политике. Када је у питању политика на унутрашњем плану, Влада Републике Србије је коалициона влада. Како влада Србије уопште функционише?

**Драган Тодоровић:** Влада Народног Јединства од момента када смо ми склопили коалициони споразум и када смо ушли у Владу Народног Јединства 24. марта 1998. године, никада није имала неких проблема у своме раду. Увек смо успевали да дођемо до компромиса и до задовољавајућег решења. Све оно што смо имали намеру да урадимо, ми смо то и урадили. Тако је и сада после ове реконструкције владе Србије. Мислим да неће бити неких проблема да се тај посао настави и да влада и даље ради оно што јој је задатак, а резултате Ваши гледаоци могу свакодневно да виде на улици, на своме радном месту.

**Водитељ:** С обзиром да постоје релативно велике програмске разлике у странкама које чине Владу Републике Србије, да ли постоје проблеми око усаглашавања ставова? Како се долази до коначних решења која излазе у јавност?

**Драган Тодоровић:** Рекао бих да неки проблеми везани за програм странака у коалиционој влади и нису тако велики. Више постоје идеолошке разлике. На једној страни имате странке које су на левој страни, а на другој странку која припада умереној десници. То је Српска радикална странка. Не би ту требало да постоје проблеми који су нерешиви. Из простор

разлога, због тога што је наша коалиција програмска коалиција. Ми смо се првенствено улазећи у Владу Народнег Јединства, определили да нам национални интереси и опстанак наше државе буду на првом месту. То је оно на чему смо ми инсистирали и то је био основни разлог због чега је Српска радикална странка и ушла у владу. Пошто сте ме то већ питали, да Вас подсетим да је после завршетка избора 1997. године, Српска радикална странка одмах изашла у јавност са позивом свим странкама које су на изборима 1997. године добили највећи могући број гласова од стране грађана Србије, да се оформи влада националног јединства мислим ту на Социјалистичку партију Србије, Југословенску левицу, Српску радикалну странку и Српски покрет обнове. Сматрали смо да би таква влада имала велике шансе да успе. Све оно што смо ми очекивали да може да нам се деси, десило се. Претпостављали смо да ће НАТО пакт извршити агресију на нашу земљу, што се показало као тачно. Због тога смо позвали све странке да се направи коалициона влада. Сматрамо да би таква влада у којој су три-четири странке које су узле преко 90% гласова на изборима 1997. године, лако успела да одоли свим притисцима са стране и нађе решења која би била на добробит свих грађана Србије. После обављених консултација дошли смо до договора између Српске радикалне странке, Социјалистичке партије Србије и Југословенске левце. Српској радикалној странци је био основни циљ очување и спас државе. Нормално уз економске и социјалне реформе које би омогућиле држави бржу приватизацију, да кажем транзицију, од друштвене ка приватној својини. Мислим да то треба да буде приоритети и у овом наредном периоду - социјалне реформе и испуњење обавеза државе према својим грађанима. Од мометна када смо ушли у владу инсистирамо на томе и покушавамо да те проблеме решимо, некада мање некада више успешно. Да нисмо претрпели ово што смо претрпели, да НАТО пакт није извршио агресију, мислим да би наша држава и у економском и у социјалном смислу много боље стајала. Многе ствари би биле беспредметне јер не би требале да се решавају, али били смо у рату читавих 78. дана и непосредно смо били бомбардовани, што су имали прилике да осете и грађани Ужица. Успели смо да на најбољи могући начин проведемо државу, уз минималне последице и минималне штете - колико је влада могла да уради да би заштитила своје грађане.

**Водитељ:** Кажете да је основни циљ био спасити државу, спровести

социјалне и економске реформе. Да ли сте Ви лично, као човек и потпредседник владе, задовољни са оним што је до сада урађено? Да ли мислите да неке ствари могу брже да се одвијају? Ако могу, због чега се не одвијају? Ако не могу, шта је разлог?

**Драган Тодоровић:** Нисам задовољан. Постоје многе ствари које би можда могле да се ураде брже. Требали смо да урадимо брже. Међутим, постоје ствари са којима сам задовољан. Задовољан сам и поносан сам на то што смо успели да у току агресије као влада, као држава, покажемо - да је једна земља од десет милиона становника била у стању да одоли савезу 19. земаља које су економски, свака земља појединачно, јача од Савезне Републике Југославије. Ми смо успели да као држава опстанемо у ратним условима. Поменуо бих само једну ствар коју сигурно сваки грађанин овде у Ужудј зна да је држава у то време функционисала без икаквих проблема. Ни једна продавница није била затворена, нормално се одвијао живот, осим тамо где су НАТО бомбардери успели да униште неки привредни објекат или да прекину комуникације, али само до времена док то нисмо обновили.

Шта је оно чиме сам незадовољан? Незадовољан сам због чега се смелије не иде у економске реформе. Мислим да са својинском трансформацијом требају неке ствари да се реше. Законом о својинској трансформацији треба да се омогући да пут од друштвене ка приватној својини буде много краћи и бржи. То је по српским радикалима једина могућност да се много брже извучемо из економских тешкоћа, него да у недоглед покушавамо да продужавамо век друштеној својини. То мислим, јер држава губи на многим стварима. Пре свега, мислим да фабрике и предузећа која имају одређену вредност - због тога што се њихова трансформација не врши на време, губе од своје вредности. Машине застаревају и у једном моменту неће имати никакву вредност. Имаћемо вредност само хала или зграда. То не би било да смо са трансформацијом кренули раније и да смо омогућили онима који имају новац, програме и жељу, да се упусте у привредни живот и стекну капитал. Постоји идеолошки проблем код наших коалиционих партнера и са њихове стране бојазан да би прелазак из друштвеног у приватно власништво могао да доведе до злоупотребе. Ми тврдимо да то није тачно. Уколико постоји добар закон и уколико се направе ограничења да нико не може ништа да купи без готовог новца, да та продаја буде извршена на законит начин путем лицитације и да те паре

које се уплате стижу на рачун државе Србије. Из тих средстава држава решава оне проблеме које као држава има. Првенствено мислим на социјални програм. То је оно са чиме сам незадовољан. То је она ствар на којој Српска радикална странка инсистира. Покушавамо да што пре дођемо до доброг Закона о својинској трансформацији.

**Водитељ:** Без обзира на то што кажете да сте незадовољни, из Вашег излагања може да се закључи да је политичка ситуација унутар Србије стабилна. Да ли то подразумева да власт у Србији и није расположена за ванредне изборе који се захтевају од стране опозиције? Помињу се редовни избори на пролеће. Какав је став Српске радикалне странке око избора и да ли је било разговора са вашим коалиционим партнерима, везано за изборе?

**Драган Тодоровић:** Што се тиче става Српске радикалне странке, он се није променио за последњих 10. година, односно од 23. јануара 1990. године када је основан Српски слободарски покрет. Никада се став странке по питању избора није променио. Ми смо увек били за то да се сви политички проблеми, све данашње тензије у држави, решавају изборима. Ту нема ништа ново. Ми смо данас спремни на изборе, као што ћемо бити спремни и идуће године. Она политичка странка која није спремна за изборе, нема шта да тражи. Постоје неке ствари о којима ми мислимо да треба водити рачуна. Треба видети да ли стварно постоје разлози и да ли треба ићи на превремене изборе или не. Ви знате да је 2000. година, година избора на локалном и савезном нивоу. Ту нема ништа спорно. Треба у 2000. години да се обаве локални и савезни избори исто онако како су се обавили и 1996. године. Ми смо све време инсистирали у неким општинама у Србији треба да се обаве локални избори из више разлога. Прво због тога што је дошло до промене воље грађана, коју су они изразили 1996. године. Те године је коалиција Заједно у многим општинама у Србији победила, али врло брзо су се посвађали, тако да негде владају или Српски покрет обнове или Демократска странка уз помоћ неких одборника из неких других странака. Ту је воља грађана, на неки начин, поништена. Друго, дошло је и до злоупотребе у многим општинама од стране локалне власти. Најкарактеристичнији пример је у Београду и ми смо захтевали да дође до превремених избора за Градску скупштину у Београду. Кад год Српска радикална странка изађе са захтевом за превремене изборе у Београду, као да дирнете у око Српски покрет обнове. Одмах онда нападате демократију,

кршите људска права. Из најтежих могућих оружја пуцају на вас штитећи право да изборе за градску скупштину одрже 2000. године, како би продужили да раде овај посао који раде у Београду. Како га раде, најбоље знају београђани.

**Водитељ:** Реците нам нешто о изборним условима. Шта су то поштени, демократски услови? У току предизборне кампање за садашњи сазив парламента, било је притужби на тадашњи изборни систем. Да ли ту треба нешто мењати? Посебно везано за то да постоје критике садашњој владајућој гарнитурџи у републици од стране опозиционих странака које хоће да преузму власт на локалном нивоу. Каква је ваша политика?

**Драган Тодоровић:** Па, нормално је. То што ми желимо, као странка да на свим изборима будемо најбољи и будемо први, мислим да је то логично, ако се бавите неким послом да желите да будете најбољи. Тако је и у политици. Не видим да је ту ништа чудно.

Што се тиче услова за одржавање избора и какви су то фер избори и за какве се изборе залаже Српска радикална странка, ту нема никаквих проблема. Што се тог питања тиче, ствари су врло једноставне. Желимо да све странке у време изборне активности имају све услове који им омогућавају да предизборну кампању обаве на најбољи могући начин. Шта под тим подразумевам? Подразумевам да све странке које испуне услове који се траже од странака - значи да доставе одређен број попуњених листа што је потребно да би се квалификовали за изборе; морају да имају могућност да се равноправно представе на Радио Телевизији Србије и да се онемогући злоупотреба државне телевизије од било кога у време предизборне кампање.

Српска радикална странка има јако лоше искуство не само из 1997. године, већ и из 1996. године. Да Вам не говорим о децембру 1993. године када смо имали велики проблем са државном телевизијом. Практично нисмо могли да се појавимо, а притом је државна телевизија из најтежих могућих оружја пуцала по Српској радикалној странци. Оно на чему инсистира Српска радикална странка и на чему ћемо инсистирати будућим изборима, јесте да се потпуно дефинише употреба државне телевизије тако да ни једна странка не може то да злоупотреби. Трудићемо се да све странке имају исте могућности представљања на државним медијима.

**Водитељ:** Мислите парламентарне странке.

**Драган Тодоровић:** Не. Мислим на све странке које испуне услове. Све

странке ће имати могућност да изврше предкандидатуру, да би могле да дођу до листе. Треба да скупе одређен број потписа, да пријаве одређен број кандидата. Оне које буду успеле да те услове испуне, стећи ће право да се појављују на државној телевизији.

Следећа ствар на којој ће инсистирати Српска радикална странка су бирачки спискови. Ми сматрамо да бирачки спискови треба да се ажурирају. То не би требало да буде велики проблем. Такође, мислимо да једноставно могу да се избегну сви проблеми везани за бирачке спискове тако што би се у бирачки списак бележио и матични број. Постоји врло проста операција која онемогућава да се појави једна иста личност, јер чим се појави исти матични број, тог момента се сигнализира грешка. Тада би имали апсолутно чисте бирачке спискове. Све то у предизборној активности треба да се испуни, да би у време обављања избора били сигурни да смо стартовали са одређеним предусловима који свим странкама обезбеђују једнаке шансе да на изборима стварно добију оно што ће ући у кутију, односно како ће гласати наши грађани. Следеће на чему ће инсистирати Српска радикална странка, то је право странке која је на листи да кандидује своје чланове бирачког одбора који ће пратити изборну процедуру. Значи, од момента отварања бирачког места када долази комплетна комисија на бирачко место, сав изборни материјал треба да се провери и констатује записником, да се убаци контролни листић и да почне изборна процедура. У тој изборној процедури основно је да се приликом гласања провери идентитет свих гласача, да се правилно обележава свако ко је узео гласачки листић и да по затварању бирачког места комисија провери све гласове и да их преброји. Чланови бирачког одбора треба да потпишу записник и да тог момента бирачко место буде затворено. Тог момента када је потписан записник од свих чланова бирачког одбора и уколико нема примедби, значи да је изборна процедура на том бирачком месту протекла без проблема. Уколико постоје проблеми, уколико се они евидентирају на записнику, мора да се поступи у складу са законом уколико се процени да на том бирачком месту није поштована изборна процедура и да је дошло до кршења изборног закона. Значи, треба да се на том бирачком месту избори провере. То је оно што ми мислимо да би требало омогућити и то је оно што је до сада изазивало проблеме. Сада то не би требало да буде било какав проблем. Сигурни смо, уколико избори протекну на такав начин, не би требало да буде проблема

и ти би избори били апсолутно фер и поштени.

**Водитељ:** Из целе Ваше приче примећујем да нема велике разлике између тих изборних услова, процедуре, контроле медија, од онога што су тражили опозициони прваци, председници опозиционих партија. Једина разлика је по питању ОЕПС-а. Они су тражили контролу од стране ОЕПС-а, а Ви то нисте поменули.

**Драган Тодоровић:** Не бих могао никада да прихватим да неко долази са стране и контролише наше изборе и да спроводи наше изборе. Прво, зато што се тај ОЕПС показао као слуга у рукама Америке. Показао се као мафијашка организација. Поменићу Вам најсвежији пример - изборе у Македонији. Неспорна је чињеница, да је приликом другог круга гласања за председника Македоније дошло до велике злоупотребе на бирачким местима у општинама у којима су Албанци већинско становништво и практично чланови бирачких одбора противничког тabora нису имали могућности да приступе на та бирачка места. По објављеним резултатима испада да је у општинама западне Македоније, где су шиптари у апсолутној већини, одзив и број гласова које је добио представник ВМРО-а отприлике 92%. Чуди ме да су добили само толико мало јер је некада њихов идол Енвер Хоџа успевао да заврши изборе са 99.9% у Албанији. Те изборе ОЕПС признаје. Не мислим да је ОЕПС организација која би требала да контролише и спроводи наше изборе. Немам ништа против тога да се било ко позове као посматрач. То је уобичајен процес свуда у свету. Ни ми нисмо против тога да дођу посматрачи. Ја сам против тога да нам неко спроводи изборе. То сам искусио и на изборима 1998. године у Републици Српској, за парламент и председника Републике Српске. Ја сам лично учествовао у штабу Српске радикалне странке, који је пратио ту изборну процедуру и доживео сам нешто што никада нисам доживео у Србији. У недељу у 20. часова завршени су избори и тог момента, с обзиром да смо ми већ имали у великој мери угодан програм који је почео одмах да функциониса, почели смо да добијати резултате и за кратко време смо имали све под својом контролом. Када смо почели да излазимо са резултатима које смо ми имали, они су једноставно забрањили свим телевизијама да објављују те резултате. То нема нигде у свету. Чим се заврше избори, чим се затворе бирачка места, тог момента сви почињу са проценама и прогнозама како је завршено гласање. Како почне пребројавање гласова, то је једноставно математика. Постоје програми који

омогућавају да са релативно великом вероватноћом можете да прогнозируте какви ће бити резултати. С обзиром да су знали да ми имамо добар изборни штаб који то прати, они су забранили да ми излазимо са својим резултатима. Сећате се колико је требало чекати да званично прогласе Николу Поплашена као председника Републике Српске. Ми смо ишли толико далеко, да смо пратили тачно џакове које су доносили и гласове које су пребројавали. На крају смо дошли до тачног резултата. То смо им јавно саопштили. Сви они који нису по њиховим списковима гласали до тада, када би гласали и када би дали глас противничком кандидату, не би могли да победе Николу Поплашена. Тек после тога су они прогласили Николу Поплашена за победника на тим изборима. Зашто бих ја веровао ОЕПС-у или било коме другоме! Ја сам убеђен да ми те изборе можемо да спроведемо без икаквих проблема. Српска радикална странка је као опозициона странка то 1997. године најбоље показала и демонстрирала. Као опозициона странка смо били у стању да пратимо комплетан изборни процес, да пратимо завршетак избора и да прогласимо резултате много пре официјелне изборна комисије, тј. да са тиме изађемо у јавност.

**Водитељ:** Да ли се може очекивати округли сто између опозиције и власти у Србији? Да ли ћете Ви као представник Српске радикалне странке бити против тога да се у наредној години поред локалних и савезних одрже .....

**Драган Тодоровић:** Ја не разумем потребу одржавања округлог стола, кад постоји парламент републике Србије. Ако сте пратили задњу скупштину републике Србије, имали сте прилику да видите да је Српски покрет обнове као опозициона странка предложио као једну од тачака дневног реда и изборе. Није био уопште проблем да ми о томе разговарамо. Када је та тачка дневног реда дошла на ред, посланика Српског покрета обнове није било. О свему можемо да разговарамо. За то постоји најбоље могуће место које је свет измислио. То је парламент Републике Србије. Тамо се налазе све релевантне политичке странке. Има могућности да се о свему разговара и једини је парламент Републике Србије тај који може да донесе други закон, односно, да усвоји све оно што изгласају посланици парламента. Тражити сада, после 10. година од како постоји вишестраначки систем, округли сто мислим да је апсолутно беспредметно. Онај ко није успео за 10. година да се избори за свој положај на овом политичком поднебљу неће још за 100. година. Њему још 100 округлих столова неће помоћи. Мислим

да је то губљење времена. До свих решења можемо да дођемо у парламенту Србије, и у савезном парламенту. Што се тиче Српске радикалне странке, никада нисмо бежали од разговора и све оно за шта се добије већина у српском парламенту, тако ће се и спроводити.

**Водитељ:** Како оцењујете позицију наше државе и Србије у међародној политици и како је наша спољна политика? Да ли она уопште постоји, јер немамо баш много могућности да своје ставове као држава репрезентујемо напољу а и чињеница је чињеница да се челници страних земаља везују за помоћ и пад санкција ако спроведемо ванредне изборе и промену режима. Дакле, наша тренутна спољно политичка ситуација?

**Драган Тодоровић:** Не бих уопште коментарисао да они који су убијали нашу децу, убијали наше цивиле, који су нам рушили мостове, имају право да било кога позивају на фер и поштене изборе. Шта мислим о њима? Мислим исто оно што су изразили Грци приликом посете Била Клинтон, оно што су изразили Бугари, оно што полако почиње да изражава цео свет. У том контексту мислим да се позиција Србије у великој мери променила. Ми се већ 10. година налазимо под сатанизацијом новог светског поретка и њиховог информационог система који покушава на све начине да од Срба направи баука. Хоће да Србе прогласе јединим кривцима за све, да их прогласе за злочиначки народ и да добију одобрење од свог народа да према Србима могу да примене најбруталније мере, управо због тога што је наш отпор протекао на тако херојски начин и што смо успели да одолимо и да их спречимо у оним намерама које су они имали. Првенствено мислим на то да нас за 10. дана баце на колена и да заврше посао без икаквих проблема. Наш херојски отпор могао је да прати цео свет преко скупова који су се организовали широм градова Србије, што су могли да свате и да се запитају шта се дешава. Нешто је нелогично да се 600 милиона људи и 19 држава удружи да би сломио једну државу од 10. милиона људи. Евидентно је да из дана у дан све већи број људи диже свој глас протеста против злочина који је извршен над Савезном Републиком Југославијом. Долазећи у Ужице имао сам прилике да чујем и говор једног од кандидата за америчке изборе, који каже да је ово што ради Били Клинтон и његова администрација, злочин. Он то назива истим оним речима којима називамо и ми. То је стварно злочин и због тога ће Америка имати кад-тад проблеме. Мислим да позиција Србије и Југославије сваком даном јача. Мислим

да ћемо ми успети да се изборимо за своја права. Убеђен сам да НАТО пакт и нови светски поредак неће имати прилике да остваре оне циљеве које су себи задали када је у питању Савезна Република Југославија и Србија, а то је да дефинитивно распарчају Савезну Републику Југославију и да после тога распарчају Србију.

**Водитељ:** Како кажете, тај притисак међународне заједнице траје већ 10. година. Да ли мислите да ће још да траје и колико?

**Драган Тодоровић:** Мислим да ће трајати још. Трајаће све до оног моментна док у свету не дођемо до неке снаге која ће бити у могућности да парира Америци. То је сваком даном све очигледније. Имали смо прилике да гледамо шта се дешава на заседању ОЕПС-а у Истанбулу, где се примењује исти сценарио који се примењивао са Југославијом. Оно што се дешава у Чеченији, пресликано је са Косова и Метохије. Исти сценарио из исте кухиње и покушавају исте рецепте. За разлику од Србије и Савезне Републике Југославије, Русија је нешто друго. Русија је још увек нуклеарна сила са могућношћу да зада противударац од кога ни једна страна не би била имуна. А поготово западна Европа. Њима је то јасно. Убеђен сам да они неће смети да покушају да ураде оно што су урадили са Србијом. Кина је такође свесна опасности која и њој прети од стране Америке и новог светског поретка. Нормално је да такве земље покушавају да дођу до одређеног споразума и сарадње која ће им омогућити да се заједничким снагама и на најбољи начин супротставе новом светском поретку. Колико ја могу да проценим, они су тим корацима већ кренули. То ће бити та снага која ће омогућити да се међународно право врати на међународну сцену и да се поштује.

**Водитељ:** Међународна изолација наше земље још увек траје. У Истанбулу наша званична делегација није била. Најављена је нека билатерална комисија Америке, Европске уније и представника опозиције. Званичних државних органа нема. Било је неких протеста. Какав је Ваш став? Шта се ту уствари дешава и до када ће изолација тог типа постојати?

**Драган Тодоровић:** Што се Српске радикалне странке тиче и да су нас звали, ми не би ишли на тај састанак. Већ сам Вам рекао шта мислим о ОЕПС-у! Према томе, није било никаквог разлога да се на тај састанак иде. Ми би тамо били постављени на стуб срама. Не би имали икаквих могућности да изнесемо своје ставове, да изнесемо своје аргументе. То што наша званична делегација није ишла, мислим да нема никакве штете. То што су неки ишли у

Истамбул из Србије најбоље треба да процене грађани Србије. Мислим да не постоји ни један човек у Србији који не може да процени такав корак. Ми смо кроз историју имали могућности да проценимо све оне који су ишли у Истамбул и из којих разлога. Само бих поновио онај део саопштења Српске радикалне странке од прошлога петка: "у Истамбул Вук, Мило и Зоран, из Истамбула Курта, Сабахудин и Азиз у нову сечу српских кнезова, по нови данак у крви".

**Водитељ:** Рекли сте да је циљ међународне заједнице разбијање Савезне Републике Југославије. Колико је међународна заједница та која заиста обавља тај део посла? Колико има наше унутрашње заслуге за све то с обзиром на све ово...

**Драган Тодоровић:** Волео бих да ми дефинишите међународну заједницу. Суштински не значи ништа. Међународна заједница је цео свет. Не знам конкретно шта мислите.

**Водитељ:** Пре свега на земље западне Европе и Америка. Претпостављам да сте на њих мислили када сте рекли да раде на разбијању Југославије.

**Драган Тодоровић:** Мислим првенствено на нови светски поредак, на Америку и њене сателите, који су се придружили остваривању тог циља још од 1990. године, од када је почео распад Социјалистичке Федеративне Републике Југославије. Мислим на Ватикан, Француску, Немачку, Италију и све оне земље западне Европе које су учиниле све како би прекршиле све могуће повеље и конвенције, како би се на незаконит начин извршила сецесија бивших југословенских република. Такође, ја бих то тачно дефинисао не - међународна заједница, него међународне организације као што су Уједињене нације, ОЕПС. Они су истурена одељења Стејт Департамента и продужена рука Америчке спољне политике. Они су слуге које извршавају све наложене задатке без икаквог устручавања и без поштовања повеља на којима су основане. Европа се налази у тешкој кризи, моралној кризи. Сада то интелектуалци у Европи схватају и полако дижу глас протеста. Ви сте имали прилике, као и наши грађани, приликом бомбардовања наше земље да видите да у многим градовима широм Европе диже се глас протеста против бомбардовања. То је било најмасовније у Италији. Ако су Италијани схватили да је Америка противправно напала Југославију, онда не треба ја да вам дајем ни један аргумент. Ноторна је чињеница да је без одлуке Савета безбедности нападнута једна суверена земља, чланица Уједињених нација која је и била оснивач Уједињених нација.

**Водитељ:** Да се вратимо на претходну причу. Да ли постоји опасност да Савезна Република Југославија нестане са карте овог дела Европе? Да ли мора да дође до одвајања Црне Горе? Како коментаришете тренутни трговински рат између Србије и Црне Горе? Црна Гора је увела двовалутни систем. У овом тренутку односи су више него поремећени.

**Драган Тодоровић:** Не само у овом тренутку. Већ дуже време су односи поремећени.

**Водитељ:** Сада је то кулминирало.

**Драган Тодоровић:** Односи у федерацији су поремећени управо због тога што је Влада Црне Горе на челу са Милом Ђукановићем, кренула на пут сепаратизма и што нема шансе да се са тог пута врати. Упоредићу ситуацију у Црној Гори са ситуацијом у којој се налазила Панама и председник Норџега. Сећате се тих догађаја из наше блиске прошлости. Норџега, кога су Американци довели на власт, онога момента када није поштовао све њихове наредбе, ухапсили су га. Америка је извршила напад на суверену земљу, ухапсила званичног председника одвела га у Америку, тамо му судила. Он се још увек налази у затвору у Америци. Влада Црне Горе и Мило Ђукановић су се подали криминалу и шверцу и не могу да се отргну из тог загрљаја. Кад год покушају да промене курс стижу им упозорења за многе њихове малверзације, за многе њихове послове, за многе људе из врха политичког живота Црне Горе за које су они одговорни и које су примили. Ваши гледаоци су имали прилике да се увере у информације које стижу из Италије, где италијанска влада и полиција прозивају неке од челника ДПС из владајуће коалиције у Црној Гори, за криминал за који су одговорани. То је Мила Ђукановића довело у ситуацију да мора да извршава налоге. Ово што се сада дешава је корак пред одцепљење. Увођење двовалутног система, увођење марке као легалног средства плаћања је сигуран пут ка одцепљењу.

Трговинског рата између Србије и Црне Горе нема. Има само заштита српске робе. Робу коју купују у Србији, купују за динаре а продају за марке. Ту робу продају Албанији и Хрватској. Они би то хтели да раде и даље. Из робних резерви хтели би жито и сву храну са којом ми располажемо, на да то продају за девизе. То више не може. Хтели би да фиктивно роба не прелази границу са Црном Гором, него се само размењују папири и тако се избегава плаћање пореза на промет, избегавају се дажбине у Србији. То више не може. Због тога мора да се контролише приликом уласка робе у Црну Гору.

Све оно што је легално без икаквих проблема може да уђе у Црну Гору. У једном моменту Влада Црне Горе је суспендовала платни промет. Сада када покушате да уђете у Црну Гору на Рибаревини вас заустави полиција. Не можете да унесете више од 200. марака и око 3 000. динара. Нисам баш сигуран за ове цифре које су у питању. Шта је то ако није сепаратизам и ако то није покушај да се створи независна држава. То је један од најтрагичнијих момената. Међутим, ја сам убеђен да народ у Црној Гори то неће прихватити. Неће прихватити из више разлога. Прво, зато што је народ у Црној Гори свестан колики су интереси да остану у заједничкој држави. 1918. године када је подгоричка скупштина донела одлуку да се Црна Гора уједини са Краљевином Србијом, створена је заједничка држава и то би требало заувек тако да остане. Због тога што је владајући ештаблишмент у Црној Гори свестан да то не би прошло без последица, још увек не смеју да се усуде на такав корак. Свесни су да то не би прошло. Да ми малим прстом не мрднемо одавде из Србије, у Црној Гори ће доћи до рата. Доћи ће до рата између људи у Црној Гори. Они неће да се одцепе од Србије. Хоће да остану и да живе у заједничкој држави. Погледајте шта се дешава са ценама основних животних намирница. Одмах су те цене скочиле за 40% и више. То се могло очекивати јер су те намирнице набављане у Србији, плаћене су биле заједничком валутом. Сада би хтели да са маркама које им шаље Америка да обезбеди себи суверену државу. Треба издржати сваког месеца, а по мојој информацији, њима је потребно 40 милиона долара да би држава Црна Гора могла да функционише.

**Водитељ:** Да ли мислите да је свака званична комуникација и договори између влада две републике могућа, с обзиром да се све оно што је предузето и са једне и са друге стране предузето зарад заштите интереса републике? Постоји сувише оптужби и са једне и са друге стране. Да ли то значи да се ништа не може урадити по питању заједничке државе док је та гарнизурa доле? Да ли то значи да ће док не буде избора у Црној Гори, ситуација бити оваква?

**Драган Тодоровић:** Може се ситуација променити ако постоји воља. Делегација Српске радикалне странке која је била у посети Демократској партији социјалиста управо везано за платформу коју је ДПС послала Српској радикалној странци, ставила је јасно до знања да разговору има места. Постоји институција где ти разговори треба да се воде. Треба уложити максимум напора да се до решења дође, а то је могуће уколико не постоји само

једна једина жеља. А та жеља је сецесија. Ви можете да не признајете Савезну државу, али како да не признајете нешто у чијим сте ви оквирима? Како да не признајете Савезни парламент где се налазе ваши посланици? Шта је основ тог проблема? Основ проблема је распад бивше Демократске партије социјалиста на две странке и то Социјалистичку народну странку на челу са Момиром Булатовићем и ДПС коју предводи Мило Ђукановић. Они су свој међупартијски сукоб пренели на савезни ниво на савезну државу. Све то је могло да се реши, само да је црногорска скупштина поштовала вољу грађана Црне Горе приликом избора 1998. године. Црногорска скупштина у Савезно Веће република делегирала је 20. посланика из владајуће коалиције и на тај начин оставила половину својих грађана без представника у Већу република. Од тих 20. посланика које је Црна Гора послала у Веће република, практично би имали могућност да блокирају рад Савезног парламента и Савезне државе. Ми смо то рекли и представницима Социјалистичке народне партије. Они треба да нађу могућности да се прво они са Демократском партијом социјалиста договоре и дођу до решења које би омогућило опстанак заједничке државе. То је интерес и Србије и Црне Горе.

**Водитељ:** Стигло је доста питања гледалаца. Хајде да одговоримо на нека. Мира из Ужица пита шта је било са пензионерима? Због успеха ваше коалиције ми смо изгубили Косово, а Клинтон је данас био на њему. Ваш коментар.

**Драган Тодоровић:** Што се тиче пензионера, ми смо од почетка покушавали да решимо питање заосталих пензија. То смо успешно решили тако што смо три заостале пензије исплатили преко бонова којима су могли да плате електричну енергију, да купе угаљ и огревно дрво.

То што је Клинтон био на Косову нема никакве разлике као да је 1941. године Хитлер био на неком делу територије Србије. Не постоји никава разлика. То неће бити дефинитивно крајње стање што се тиче Савезне Републике Југославије и Србије. Ми ћемо Косово и Метохију кад-тад ослободити.

**Водитељ:** Никола Јокић каже: " гласао сам за вас!" Војислав Шешел је рекао да ће продати све плацеове на Дедињу. Колика је висина националних пензија које је обећао? Како мисли да исплати пензије које је обећао и каква нам је будућност са Српском радикалном странком?

**Драган Тодоровић:** Пошто има доста питања, Ви ћете ме подсетити, ако неко заборавам. Што се тиче плацева на Дедињу, плацеви се продају. Продаје их општинска власт на Савском венцу коме Дедиње припада, а то је Српски покрет обнове. Што се тиче плацева у општини Земун. У сваком броју Земунских новина имали сте прилике да видите да се јавно оглашавају сви плацеви који се налазе у општини Земун са ценом и место где се налазе. За плацеове на Дедињу морате да се обратите Српском покрету обнове, који се налази на власти у Савском венцу. Они ће Вам најбоље рећи како се продају, ко зида на Дедињу и како одлазе те паре од продатих плацева. Што се тиче пензија, већ сам рекао. Своја дуговања смо измирили. Колико имам информацију, сутра би требало да почне исплата првог дела пензија. Трудићемо се да пензије редовно измирујемо. Покушаћемо да заостале земљорадничке пензије исплатимо, да исплатимо обавезе државе које имамо према дечијем додатку и остала социјална давања која држава дугује.

**Водитељ:** Гледалац каже да сте дали оставке у Влади Србије, а и даље се налазите у њеној реконструисаној влади. Докле ћете бити послушник Милошевића? Докле ћете, по трећи пут, бранити Србију? Шта очекујете на изборима?

**Драган Тодоровић:** Србију ћемо бранити до задњег радикала. Тај посао никада нећемо запоставити и без обзира на то какав ће наш политички рејтинг бити. Наш национални интерес увек ће бити на првом месту. Што се тиче квалитета странке у Ужицу, најбоље су то показали избори 1997. године.

**Водитељ:** Имамо нејасно питање. После ове владајуће коалиције, већина грађана никада више неће моћи бити обманута обећањима. Када Влада Националног Јединства изађе на изборе биће права опозициона странка.

**Драган Тодоровић:** Ми ћемо поштовати вољу грађана на будућим изборима. Онако како грађани буду одлучили, биће то њихова воља и у зависности од тога ког буду изабрали, биће и квалитет власти.

**Водитељ:** Господин Шешел док је био у опозицији, Милошевића је називао црвеном вештицом а сада га помаже више него икад. Зашто?

**Драган Тодоровић:** Ми не помажемо Слободана Милошевића. Ми помажемо опстанак државе Србије. Улажемо максимум напора како би учврстили ову државу и преко Владе Народног Јединства нашли сва решења која ће водити том путу.

**Водитељ:** Филиповић из Ужица пита, зашто се бензин не добија у слободној продаји? Када ће га бити?

**Драган Тодоровић:** Ја не знам тачно каква је ситуација по појединим градовима у Србији. Мислим да је ситуација свуда иста. Бензина нема нигде. Сада нам је приорит био, приликом обнове порушених рафинерија, да се омогући прерада сирове нафте и добијање дизел горива, добијање деривата за петрохемијску индустрију. По обећањима која смо добили из Југопетрола и министарства за енергетику, бензина би требало да буде у слободној продаји у децембру месецу. Већ од децембра месеца и Нове године требало би да се укину бонови.

**Водитељ:** Када већ говорите о енергентима, имали смо протеклих дана рестрикције и то како планиране тако и не планиране. Каква је ту ситуација? Сада нема тих хаварских искључења. Каква је ситуација са електричном енергијом? Да ли се електрична енергија увози, колико се производи код нас?

**Драган Тодоровић:** Било би боље да је министар за енергетику овде. Он би Вам дао прецизне податке. Рећи ћу Вам оне податке са којима ја располажем. Што се тиче нашег електроенергетског потенцијала, ми смо у стању да задовољимо потреба које се крећу око милион киловат часова дневно. То може да истрпи наш енергетски систем. Међутим, настајо је проблем када је кренуло мало хладније време. У том моменту су сви упалили грејалице и пећи. Дошло је до пробијања и хаварских искључења јер је потрошња била на око милион и петсто хиљада киловат часова. То је евидентно проблем са којим ми не можемо да изађемо на крај. Наши грађани треба да схвате да треба да пређу на алтернативна горива, односно да пређу да се греју на угаљ и дрво. Путовао сам за Зајечар и бројао сам димњаке који се диме, односно куће које се греју на дрва. Верујте, нисам избројао више од 15 кућа од Београда до Зајечара. То говори да је народ навикнут на то да користи конфор и оно што му је лакше. Ја то разумем. Постоји проблем да у случају велике потрошње наш систем неће успети да издржи. Имамо обећање да ће струје бити довољно. Грађани морају да схвате да смо учинили максимум да обезбедимо грађанима електричну енергију. Не могу нам сада, због тога што су нам ти објекти порушени приликом бомбардовања, ставити то на терет владе. И грађани морају да дају свој допринос како би мало приштедели енергију коју имамо.

**Водитељ:** Александар пита, како ће се организовати избори на Косову и Метохији?

**Драган Тодоровић:** Док је окупација на Косову се неће организовати избори.

**Водитељ:** Гледалац из Ужица пита чиме сте се бавили пре уласка у владу Србије, а чиме сад?

**Драган Тодоровић:** Ја сам се бавио превозом, транспортом.

**Водитељ:** Члан Демокришћанске странке каже да причате о очувању српских држава. Наведите, молим Вас, коју сте српску државу сачували и шта сте урадили да не дође до овога?

**Драган Тодоровић:** Никада нисам чуо за Демокришћанску странку. Не могу да верујем да нормалан човек може да буде члан такве странке. То је невероватно.

**Водитељ:** Хоће ли одговор бити исти и на следећа два питања. О каквој Ви то приватизацији причате када доносите закон о тихој приватизацији?

**Драган Тодоровић:** Ја сам рекао да се ми боримо да се постојећи Закон о својинској трансформацији промени и да се унесу неке обавезујуће одредбе које би омогућиле да се својинска трансформација свеобухватно и брзо спроведе. Једна од мера за које се ми залажемо је да код предузећа која продајемо, пакет од 51. акције може да купи појединац. То значи да може да има контролни пакет акција. Претпостављамо да онај ко не може да купи контролни пакет акција, неће такво предузеће куповати.

**Водитељ:** Питање гласи: "да ли сте Ви онај исти Тодоровић од пре ступања на ову дужност?"

**Драган Тодоровић:** Па, нешто сам старији него пре ступања на ову дужност. Што се тиче мојих политичких погледа и начина живота и размишљања, није се нешто много променило. Није било разлога да дође до неких промена, осим неких нових сазнања којима обогаћујем своју личност.

**Водитељ:** Зашто чланови владе нису добили бонове за струју?

**Драган Тодоровић:** Ја бих лично волео да добијем заостале плате тако што би се дали бонови за струју. Мислим да ни један владин службеник или чиновник у државном апарату те бонове не би одбио. Задње плате за су исплаћене за јуни месец.

**Водитељ:** Андрија Станишић, који је члан Српске радикалне странке пита, када се очекује доношење Закона о браку и породичним односима?

**Драган Тодоровић:** Ја не знам конкретно о каквим предлозима се ради. Не знам на шта се конкретно питање односи. Ово је очигледно везано за ситуацију када постоје поремећени односи између супружника. Уколико је посредник Центар за социјални рад или уколико Центар за социјални рад одлучује или арбитража у случају доделе деце. Није

конкретно питање, тако да не знам о чему се ради. Конкретне примедбе треба упутити надлежном министарству.

**Водитељ:** Како коментаришете изјаву председника Милошевића када је рекао да не да Косово и по цену бомбардовања? Зашто је на седници прихваћен план Ахтисари-Черномирдин?

**Драган Тодоровић:** Што се тиче изјаве Слободана Милошевића, ја не знам шта је он конкретно изјавио и где. Под условом да је та изјава дата ја не бих коментарисао изјаву Слободана Милошевића. Оно што се десило, десило се захваљујући одлуци која је донета у парламенту Србије. Мени је жао што та седница није јавно преношена, иначе би Ваши гледаоци имали прилике да виде који су то посланици гласали да се прихвати план Ахтисари-Черномирдин. То је почетак окупације Косова. За прихватање тога плана гласали су посланици Српског покрета обнове, Социјалистичке партије Србије и Југословенска левица. Они који познају неког од чланова Српске радикалне странке нека потраже Велику Србију и имаће прилике да прочитају говор који је Војислав Шешељ том приликом одржао у скупштини. Тада је изнео све чињенице везане за могућност прихватања плана и какве ће све последице бити по Косово и Метохију и Србију уопште. Ми нисмо већина у парламенту Србије. Већину тог момента направила је странка Српског покрета обнове, која је гласала са Социјалистичком партијом Србије и Југословенском левицом за прихватање тога плана. Српски радикали нису гласали за то. Ми смо мислили да треба наставити са отпором и по свим информацијама које смо касније добили, ми смо практично НАТО пакт довели до распада. Све оно што се дешавало за 78. дана показало је да је НАТО пакт био немоћан. Са бомбардовањем нису могли да остваре своје циљеве. Одлука већине у парламенту Србије, без обзира да ли се некоме свиђала или не, мора се прихватити.

**Водитељ:** Милан из Ужица Вас моли да објасните своју реченицу: Да се ми из Србије уопште не мешамо доћи ће до рата у самој Црној Гори.

**Драган Тодоровић:** Питање се односило на то шта ће учинити Србија на покушај да се Црна Гора одцепи. Србија неће учинити ништа. Србија ће учинити све да се спаси заједничка држава. Што се тиче Српске радикалне странке ми би применили све законске мере које нам стоје на располагању да би заштитили заједничку државу и онемогућимо сецесију.

**Водитељ:** Саша из Ужица каже да је и Милош је ишао код турског султана, па му то није сметало да постане кнез.

**Драган Тодоровић:** Милош Обреновић никада није ишао код султана. Милош је водио такву политику која је омогућила Србији да се шпчупа из турског ропства и добије државност. Милош Обреновић није никада ишао код турског султана. То је апсолутно непознавање историје.

**Водитељ:** Да ли стварно сматрате да сарадња са европским земљама представља чин издаје?

**Драган Тодоровић:** Ја не знам шта представља сарадња са онима који су нас бомбардовали. Не знам шта представља сарадња са онима који су омогућили свој ваздушни простор за НАТО бомбардере. Не знам шта значи сарадња са неким ко вас уништава, разара земљу. Да ли је постојао други назив квалификовања таквога чина код нас сем издаје. Ако неко сарађује са вашим непријатељем, онда је он издајник. То је јасно. Тај појам у Србији је јасан и то не треба објашњавати.

**Водитељ:** Време полако истиче. Божа пита, зашто продајете бижутерију уместо злата и зашто причате о суверенитету земље када не можете да изађете из земље?

**Драган Тодоровић:** Шта значи бижутерија у односу на злато, не знам. Знам једно, да баш то на најбољи начин осликава демократију за коју се бори нови светски поредак, односно земље западне Европе. Они који се боре за демократију и јавну реч на нашим просторима учинили су све како би онемогућили да држава Србија преко државне телевизије свету саопштава истину о НАТО пакту. Сада када се НАТО агресија завршила, опколили су нашу државу са радио предајницима помоћу којих ометају програме државне телевизије, и тако онемогућавају пренос информација. Они који се боре за људска права забрањују улазак у земље западне Европе људима зато што другачије мисле. Што се мене тиче до краја живота не морам да идем ни у једну једину земљу западне Европе. Ја ћу ићи у пријатељске земље, тамо где ћу бити дочекан као пријатељ. Нећу ићи у земље које ме дочекују као слугу и роба. Недај Боже да ми се то деси.

**Водитељ:** Драган Савић из Ужица пуно поздравља госта. Да ли постоји могућност да Српска радикална странка или нека друга странка обави јавно сучељавање преко телевизије са неким од западних носилаца НАТО демократије са садашњим носiocима власти у Србији. Тада би сам народ на основу изнетих аргумената могао да пресуди ко је у праву.

**Драган Тодоровић:** Нудили смо. Прво је понуђен разговор на Палми у

Београду. Био би то разговор између Српске радикалне странке, Социјалистичке партије Србије, Српског покрета обнове, Југословенске левнице и Демократске партије. Сви су одустали. Онда је доктор Војислав Шешел понудио Зорану Ђинђићу отворен дуел. Зоран Ђинђић није смео.

**Водитељ:** Волео бих да Српска радикална странка више посвети пажње сарадњи са Кином, која се показала као наш велики пријатељ.

**Драган Тодоровић:** Покушавамо да остваримо најбољу могућу сарадњу не само са Кином него и са Русијом, Ираком и свим државама које су на удару новог светског поретка, које покушавају да нам помогну како би помогле и себи. Мислим да ће то у сваком случају имати одјека и да ће бити корисно и омогућити нам да остваримо циљ и ослободимо нашу државу.

**Водитељ:** Нажалост, остало је још неколико питања.

**Драган Тодоровић:** Ја бих Вас замолио да прочитате на брзину, а ја ћу покушати да одговорим да не би неко од гледалаца помислио да вршите селекцију.

**Водитељ:** Показало се да је Шешел био у праву када је рекао да ће Америка искористити Слободана Милошевића за неке своје циљеве, а затим га опгужити у Хагу.

**Драган Тодоровић:** Видите, доктор Војислав Шешел је увек у праву.

**Водитељ:** Радмила са Теразија пита ако се Црна Гора одвоји где ће толики народ који има посао и функцију?

**Драган Тодоровић:** Нека размисли о томе народ у Црној Гори.

**Водитељ:** Обрад Јекић из Севојна, наведите шта сте урадили за Србију, српски народ и Југославију.

**Драган Тодоровић:** То сам током целе емисије наводио.

**Водитељ:** Гордана из Ужица, ко је вама у влади дао право да се изгласа уједињење са Русијом и Белорусијом? Сматрам да је за то требао референдум.

**Драган Тодоровић:** Народ на изборима 1996. године. Таква одлука је донета у Већу грађана Савезне Републике Југославије.

**Водитељ:** Предраг из Ужица, да ли се размишља о успостављању чвршћих државних веза са режимима у Ираку? Зашто Савезно министарство иностраних послова у влади Момира Булатовића не позове у посету господина Пиночеа, будући да је годину дана у Европи?

**Драган Тодоровић:** Мислим да ће Пиночеа позвати ови из Савеза за буду имали могућност. промене, слуге НАТО пакта, уколико буду имали могућност.

**Водитељ:** Милан из Ужица, објасните одакле Вам капитал и камиони.

**Драган Тодоровић:** Ја сам рано схватио, да је уколико човек жели да има успех од свога рада, никада не треба да испусти шансу, треба да ради у приватном сектору. Почео сам као паркетар још за време студија. Онда сам купио камион 1984. године и то од нашег земљака из Ивањице. Радио сам, мислим успешно и до 1992. године купио сам четири камиона која имам и данас.

**Водитељ:** За крај нашег разговора нешто о перспективама у пар реченица. Шта очекујете?

**Драган Тодоровић:** Надам се да ће из свега овога наш народ извући најбоље закључке. Увек треба имати једну ствар на уму. Национални интерес је на првом месту. Императив је сачувати државу. Онога мометна када буде имао могућност да гласа то ће му бити на првом месту и захтаљујући томе гласове ће дати онима за које је сигуран да ће уложити све да државу сачувају.

**Водитељ:** Хвала Вам пуно на овом разговору.

**Драган Тодоровић:** Хвала Вама.

**Водитељ:** Поштовани гледаоци био је то Драган Тодоровић, потпредседник Владе Србије и председник Извршног одбора Српске радикалне странке.



Руководство Ужичког општинског одбора СРС

**ПОЗИВАМО СИМПАТИЗЕРЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ДА СЕ УЧЛАНЕ У НАШУ СТРАНКУ.**

**ОПШТИНСКИ ОДБОР СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ У УЖИЦУ НАЛАЗИ СЕ У УЛ. ДИМИТРИЈА ТУЦОВИЋА 102.**

**КАНЦЕЛАРИЈА ЈЕ ОТВОРЕНА СВАКОГ РАДНОГ ДАНА ОД 17 ДО 19 ЧАСОВА. ТЕЛ. 031/511-840**

**ОПШТИНСКИ ОДБОР СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ У УЖИЦУ ЧЕСТИТА СВИМ ЧЛАНОВИМА И СИМПАТИЗЕРИМА БОЖИЋНЕ ПРАЗНИКЕ И НОВУ ПРАВОСЛАВНУ 2000. ГОДИНУ**

Оснивач и издавач: др Војислав Шешел Главни и одговорни уредник: Синиша Аксентијевић  
Број уредила редакција за Ужичку општину

Редакција прима пошту на адресу Ужице, Димитрије Туцовића 102, тел. 031/511-840

Новине "Велика Србија" уписане су у Регистар јавног информисања Министарства за информације под бројем 1104 од 5. јуна 1991. године.

Штампа: "Оми Комерц"

Тираж: 1.000 примерака